
成人式の日に何を着ましたか？

女性は92％が振袖、残りが普通の着物という結果
になりました。やはり一生に一度の成人式だからで
しょうか、女性は着物を着る人が多いようですね。

振袖が多数！
男性はスーツが85％と圧倒的でした。また、伝統

的な袴を着る人も10％弱いました。中には普通の洋
服や中学の体操服を着ていったという人も……。

スーツが多数！

成人式事情
京大生の 京大生の

が成人式に参加！79％
京大生の多くが参加している成人式。その事
情を探ってみました。 （紅梅）

テレビで星座占いを目にするときに限って、その日の運勢が非常に悪かったりする。 （工・２　鹿宮京）
⇒６位を過ぎたらチャンネルを変えます。 （知らぬが仏；編）

～女性編～ ～男性編～

成人式にまつわるエピソード

女性の顔が変わりすぎて誰が誰だかわからない。 →　この投稿は多かったです。メイクや髪型の効果は絶大です。
成人式の日だと当日気づいた。 →　私の知り合いにも日付を覚えていない男性がちらほら……。
市歌斉唱があったが、司会者以外誰も歌えない。 →　市歌を歌える人は、果たしてどのくらいいるのでしょうか。

準備は早め
準備は総じて早めで、
１年以上前からという
人も約20％いました。
衣装や着付けの予約な
どは混むので、準備は
お早めに。

47％

23％
15％

15％

～半年以上前

～１ヶ月以上前

～１週間前
１年以上前から

準備はいつから始めましたか？

直前準備が多い
ほとんどの人が準備

に１週間以上はかけな
いという結果になりま
した。当日にスーツを
着て行くだけの人が多
いようです。

25％

73％

２％

１週間以内

～１週間前

１年以上前から

費用はいくらかかりましたか？

８％

46％ 23％

23％
～５万円

～10万円
～20万円

～50万円

10～20万が多め
ばらつきはあります
が、10～20万円ほど
かける人が多いようで
す。衣装や写真撮影に
費用がかかっているよ
うです。

費用はかけない
男性に関しては、費

用をほとんどかけない
人が女性と比べて圧倒
的に多いです。衣装代
があまりかからないか
らでしょうか。

72％

20％

４％

２％
２％

費用はかけていない

～５万円

～10万円

～20万円
50万円～
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